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NOVO ŠOLSKO IN PASTORALNO LETO 
 
Začetek novega pastoralnega in veroučnega leta je čas, 

ko nas Gospod znova kliče, da stopimo na pot z Njim in 
med seboj, četudi nas k temu lahko kliče že vse poletje. Po 
poletnem oddihu se vračamo v ritem vsakdanjega 
življenja, hkrati pa na novo odpiramo vrata župnijskemu 
občestvu. Pred nami je čas, ki ni le nadaljevanje 
prejšnjega, temveč povabilo, da svojo vero, skupnosti in 
odnose znova napolnimo z življenjem. Prav vsakega 
izmed nas Gospod kliče, da ob novih začetkih in vlogah 
išče izzive: otroka, ki šele spoznava lepoto vere, mladega 
človeka, ki išče resnico in gotovost, ter odraslega, ki s 
svojo zrelostjo in odgovornostjo gradi trdne temelje 
občestva. Skupaj tvorimo mozaik, v katerem ima vsak 
kamenček svoje mesto in pomen. Morda nas ob začetku 
novega leta spremljajo tudi skrbi – kako bomo uskladili 
obveznosti, koliko časa bomo zmogli darovati, ali bomo 
imeli dovolj moči. Toda prav v teh vprašanjih nas Gospod 
vabi, naj se ne zanašamo le nase, ampak naj Mu dovolimo, 
da prav On vodi naše korake. Pastoralno leto se namreč ne 
gradi zgolj na načrtih in dejavnostih, ampak predvsem na 
odprtosti srca, ki zna sprejeti in podariti. Naj bo torej 
začetek novega leta za vse nas priložnost, da se znova 
odpremo Besedi, da skupaj molimo, se učimo in gradimo 
občestvo. Naj bodo naša srečanja polna topline, naše 
besede opogumljajoče, naše delo pa prežeto z zavestjo, da 
nas povezuje Kristus. Če bomo drug drugemu znali biti 
bratje in sestre, bo tudi naša župnija vedno bolj postajala 
prostor žive vere, upanja in ljubezni. 

        Katarina 



poteh. Nato bo kosilo in ostali 
priboljški. Sledil bo športno-družabni 
program: turnir v namiznem tenisu, 
metanje balinčkov (prstomet), štafeta, 
jahanje konj … Vsi prisrčno vabljeni na 
druženje župnije. 

Prispevek na družino bo 30 €, 
liturgični zvezek pa je 5 €. 
  
VPIS: v sredo, 3. 9., med 16h in 18.30 
in v četrtek, 4. 9., med 8.30 in 10h. 
  

○ Evelin Debeljak, Češenik 

○ Zoja Grčar, Dob 

○ Jakob Rovtar, Dob 

○ William Baloh, Podgorje 

BOGOSLOVEC NA  
PASTORALNI PRAKSI

 
Sem Matevž Marinko in prihajam iz 

Vnanjih Goric, župnija Brezovica pri 
Ljubljani. Prihajam iz štiričlanske 
družine. Osnovno šolo sem obiskoval na 
Brezovici, gimnazijo pa sem opravljal 
na Gimnaziji Vič. Po končani srednji 
šoli sem se v želji postati učitelj 
zgodovine vpisal na dvopredmetni 
študij zgodovine in teologije, a me je 
Gospod poklical drugam. Klic sem sicer 
začutil že nekoliko prej, a sem se ga 
vztrajno otepal in iskal izgovore. V 
ljubljanskem bogoslovnem semenišču 
sem sedaj že tretje leto, pred tem pa sem 
eno leto preživel v tako imenovanem 
propedevtičnem letniku, ki služi kot 
nekakšno pripravljalno leto za 
semenišče. 

Veselim se vsakega sodelovanja in 
upam, da bodo ti trije tedni, ki jih bom 
preživel v vaši župniji, dobra popotnica 
na nadaljnji poti duhovniškega poklica. 

   
   Matevž Marinko 

 
ŽUPNIJSKI DAN 2025 

V nedeljo, 14. 9., se bo ob 13h pa se 
bo začel program župnijskega dne. 
Najprej bo tombola, kjer bo glavna 
nagrada 600 € za romanje po Pavlovih 

URNIK VEROUKA: 
1. razred: sreda ob 16h in 17h 
Delovni zvezek: Božji otrok sem, cena: 
15 €. 
2. razred: ponedeljek ob 16h in 17h; 
Delovni zvezek: Jezus je moj prijatelj, 
cena: 15 € 
3. razred: ponedeljek ob 17h; 
Fotokopije, ki jih prejemajo na uri, ce-
na: 10 € 
4. razred: ponedeljek ob 14h in 15h; 
Knjiga: Pot v srečno življenje (ni več 
nove knjige, rabljena gratis). 
5. razred: ponedeljek ob 16h in 17h; 
Knjiga: Znamenja na poti k Bogu (ni 
več nove knjige, rabljena gratis). 
6. razred: ponedeljek ob 14h in 15h; 
Knjiga: Skupaj v novi svet,  cena: 10 € 
(nova knjiga, rabljena gratis). 
7. razred: ponedeljek ob 14h; 
Knjiga: Kdo je ta?(rabljena gratis) 
8. razred: ponedeljek ob 15h; 
Fotokopije, ki jih prejmejo na uri, ce-
na: 5 €. 
9. razred: ponedeljek ob 16h. 
Fotokopije, ki jih prejmejo na uri, ce-
na: 5 €. 
Ura za predšolski razred bo znana nak-
nadno. 



Vse lepo prosim, če lahko lanske 
knjige prinesete nazaj in jih podarite 
naslednji generaciji. Sploh za 4. in 5. 
razred, ker jih več ne tiskajo. Če bi vsak 
prinesel knjigo in jo podaril naslednji 
generaciji, je ne bi bilo treba kupiti 
nikomur! 

 
V nedeljo, 14. 9., bo katehetska 

nedelja. Pri vseh svetih mašah bo 
blagoslov šolskih torb, ob 10h pa bo 
predstavitev katehetov. 

 
Reden verouk se začne v ponedeljek, 

15. 9.  
Vsi veroučenci poleg veroučne knjige 

in liturgičnega zvezka potrebujejo 
copate, mali črtasti zvezek in 
peresnico.  

Ob 20h bo sestanek za starše 8. in 9. 
razreda v župnijski cerkvi. 

Močno priporočam katoliško revijo za 
otroke Mavrica in za najstnike Najst.  

Prav tako vabim k vpisu med skavte 
stega Domžale 1. 

Oddane svete maše: 
+ Janez Orehek: družina Kolenko; 
+ Franc Novak: družina Kolenko, 

Antonovčevi, Hasnija in Ismet Krupič, 
Esmir in Esma Kahrimanovič, družini 
Pezdirc in Hribar, družina Jurjevec (3 
x), družina Žagar, Viljem Sedeljšak, 
družina Vlašič, Vilko Novak z družino 
(2 x), nečakinja Snežana z družino, 
sestra Tilka z družino (2 x), Boris 
Gajst z družino, Suzana Pišek z 
družino (2 x), Milena Krivec z 
družino, družina Toneta Novaka (2 x), 
nečak Alan z družino, Anica Pogačar, 
družina Želodec, Marinka in Jože 
Kočar (2 x), Slavi in Stane Kocjančič, 
Milan in Bernarda Novak (2 x), 

Marjetka Ludvik, družina Čelhar, 
družina Lampret; 

+ Julijana Rogelj: Antonovčevi; 
+ Štefanija Jurjevec: mešani zbor (2 x); 
+ Mihael Kerč: domači (2 x), družina 

Brbot, družina Cerar, družina Cezar (2 
x). 

Darovi: 58 € (sin Sašo z družino za 
fasado in kiosk ob smrti + Mihaela 
Kerča), 100 € (Srebotnjak za fasado in 
kiosk), 900 € (Olga Bergant za Karitas 
ob stoletnici rojstva), 20 € (neimenovan 
za cerkev v Škocjanu), 1.756 € (dar za 
MIVO ob Krištofovi nedelji). 

Darovi ob čiščenju: Želodnik 20 €, 
Aškerčeva 110 €, Bevkova ulica 60 €, 
Cankarjeva ulica 80 €, Čopova ulica 20 
€ in Gubčeva ulica 60 €. 

 

MALI ŠMAREN  
V ponedeljek, 8. 
9., bo praznik 
Marijinega 
rojstva, ki ga pri 
nas imenujemo 
tudi mali 
šmaren. Marijino 
rojstvo je začetek 
uresničevanja 
Božjega načrta 
odrešenja, saj se 
v njej pripravlja 

prostor za prihod Kristusa. Njeno 
rojstvo je znamenje upanja, da Bog ne 
pušča sveta v grehu, ampak prihaja med 
nas z ljubeznijo. Uči nas, da je življenje 
dar in da ima Bog za vsakega izmed nas 
poseben načrt. Sveti maši bosta ob 8h in 
19h. 



OBVESTILA: 
 

○V torek, 2. 9., bo ob 17.30 srečanje zakonske skupine Misija za vedno. 

○V sredo, 3. 9., bo ob 20.30 srečanje izrednih delivcev obhajila. 

○V četrtek, 4. 9., bo prvi četrtek. Še zadnjič bo sveta maša v četrtek zjutraj. Pol ure 
pred sveto mašo bo za nove duhovne poklice in svetost že poklicanih pred 
Najsvetejšim. Ob 20.30 bo srečanje zborovodij in organistov. 

○V petek, 5. 9., bo prvi petek. Dopoldne bo obiskovanje bolnih in ostarelih, po sveti 
maši pa zadostilna molitev v čast Jezusovemu Srcu. 

○V nedeljo, 7. 9., bomo praznovali 273-letnico posvetitve župnijske cerkve, ko je 
knezoškof grof Petazzi posvetil četrto cerkev na tem mestu. To je praznik vse 
župnije, posebej povabim gospodinje, da pripravijo pecivo. Darovanje bo 
namenjeno novi fasadi župnišča. 

○V ponedeljek, 8. 9., bo praznik Marijinega rojstva. Sveti maši bosta ob 8h in 19h. 
Po praznični sveti maši bomo znova peljali pomoč v Ukrajino. Prosimo za sanitetni 
material, zdravila, ki vam morda ostajajo, plenice za odrasle in otroke, šolski 
material, bergle, hojice, hrano, čistila in očala z dioptrijo. Pomoč dostavite do 
vključno ponedeljka do 12h. 

○V sredo, 10. 9., bo po sveti maši srečanje katehetov. 

○V četrtek, 11. 9., bo sveta maša znova zvečer. Pred njo bo molitev pred 
Najsvetejšim. 

○V petek, 12. 9., bomo imeli ob 20h prvo srečanje mladinskega verouka za 1. letnik 
srednje šole. Dobimo se v župnišču. 

○V soboto, 13. 9., se bo ob 9h na Brezjah začela molitvena ura Škofijskega 
molitvenega dneva za nove duhovne poklice in srečanja družin. Ob 10h bo nato 
sveta maša in po njej poseben program za družine. Vabim vse, da molimo za 
duhovno zdravje družin in za nove duhovne poklice. Ob 20h bo prvo srečanje 
mladinskega verouka za 2. letnik srednje šole. 

○V nedeljo, 14. 9., bo od 13h dalje župnijski dan.  

○V sredo, 17. 9., bo ob 20h srečanje gospodarskega sveta. 

○V četrtek, 18. 9., bo pred sveto mašo molitev pred Najsvetejšim. Ob 20h bo 
srečanje ŽPS. 

○V petek, 19. 9., bo ob 20h srečanje mladinskega verouka 3. in 4. letnika srednje 
šole. 

○V nedeljo, 21. 9., bomo obhajali nedeljo svetniških kandidatov. Letos bo posebej v 
ospredju lik Božjega služabnika profesorja Antona Strleta, zato bo tudi slovesnost 
na Planinski gori v župniji Planina pri Rakeku, kjer je bil Anton Strle župnik. 
Molimo za postopke vseh kandidatov in sem jim priporočajmo. 

Izdala Župnija Dob, Trg svetega Martina 1, 1233 Dob, odgovarja Jure Ferlež, župnik, telefon: 051/365-761, tisk: Salve d.o.o.  
TRR: SI56 2900 0005 0186 008, TRR Karitas: SI56 2900 0005 3640 081 



Nameni svetih maš za obdobje   1. 21-9.  2025 

Pon. 1.9. Egidij, opat 

1900 za žive in pokojne župljane 

Tor. 2.9. Marjeta, devica 

0800   

Sre. 3.9. Gregor Veliki, papež 

1900 + Štefan Rožič, obl. 
v zahvalo angelom varuhom 

Čet. 4.9. Rozalija Sicilska, devica 

0800 za nove duhovne poklice 
++ Eli in Renata 

Pet. 5.9. Mati Terezija, redovnica 

1900 + Maks Hrovat 
++ Račič 
+ Marijan Smolnikar, obl. 

Sob. 6.9. Zaharija, prerok 

1900 + Koloman Žibrik 
+ Ivana Pevec, obl. 

Ned. 7.9. ŽUPNIJ. ŽEGNANJE 

0630 za žive in pokojne župljane 

0800 v čast Svetemu Duhu 

1000 + Angelca Glavač 
++ Janez in Marija Cerar, obl., 
Kokošnje 

Pon. 8.9. Rojstvo Device Marije 

0800 + Marija Rokavec 

1900 + Marica Vilar 

Tor. 9.9. Peter Klaver, misijonar 

0800   

Sre. 10.9. Nikolaj Tolentinski, spok. 

1800 Kr: + Marjeta Barlič 

1900 + Marija Rihtar 

Čet. 11.9. Janez Gabrijel Perboyre 

1900 + Albin Pogačar 

Pet. 12.9. Marijino ime 

1900 + Tomaž Štempelj, obl. 
+ Jože Vilar, obl. 

Sob. 13.9. Janez Zlatousti, škof 

0800 Šk: v zahvalo Devici Mariji 

1900 ++ Frančiška in Peter Jasenc ter 
Stane Ravnikar 

Pon. 15.9. Žalostna Mati Božja 

1900 + Valentin Juvan 
v zahvalo za varstvo ob nesreči pri 
delu 

Tor. 16.9. Mornelij in Ciprijan, muč. 

0800 ++ Ladislav in Zinka Starbek 
Sre. 17.9. Robert Bellarmino, škof 

1800 Kr: ++ Emilija in Franc Prenar 
++ Gmajnarjevi 

1900 po osebnem namenu darovalca 
Čet.  18.9,  Januarij, škof 
1900 + Peter Golob, župnik, obl. 
Sob. 20.9. Korejski mučenci 

0800 Šk: + Jože Kocijančič 
++ Ciril in Ani Stražar 

1900 ++ Ana in Tomaž Kogovšek 
Ned. 21.9. 25. nedelja med letom 

0630 za žive in pokojne župljane 

0800 + Franci Burger 

1000 ++ Karol, Rozalija in Helena Petrič 

ČIŠČENJE V SOBOTO 
 

○ 06. 9.: Kersnikova ulica 

○ 13. 9.: Kidričeva ulica 

○ 20. 9.: Ljubljanska ul. – jug  

SODELOVANJE V  
NEDELJO OB 10

h 

 

○ 21. 9.: 9. razred 



KRŠČEVANJE 
V septembru bo krščevanje v nedeljo, 
14. 9. Priprava bo v četrtek, 10. 9., po 
večerni sveti maši. Otroka pridite vpisat 
že prej. 
○Krščevanje v oktobru: 5. 10. 

○Krščevanje v novembru: 9. 11. 

○Krščevanje v decembru: 7. 12. 
 

BOTRSTVO 
Vsak, ki prihaja po potrdilo o 
sposobnosti za botra, mora poleg 
rednega in praktičnega krščanskega 
življenja zadostiti trem kriterijem: 
○ prejem zakramentov uvajanja, 

○ urejeno zakonsko, predzakonsko ali 
samsko življenje, 

○ dopolnjenih 16 let starosti. 
 

SVETI ZAKON 
Prav in lepo je, če par svojo zvezo pred 
Bogom potrdi in ovenča z blagoslovom. 
Zakrament svetega zakona se lahko 
sklene v župnijski ali podružnični 
cerkvi. Bodite dovolj zgodnji, da se 
uskladite z župnikom. S seboj morate 
imeti: 
○ krstni in samski list (če niste bili 

krščeni v naši župniji), 
○ potrdilo o pripravi na zakon. 
 

MINISTRANTI 
○ Mlajši ministranti prihajajo po 

tedenskem razporedu in imajo 
srečanje v petek, 5. 9., ob 18h. 

○ Starejši ministranti imajo srečanje v 
nedeljo, 7. 9., ob 20h. 

 

SODELOVANJE  
PRI SVETI MAŠI OB 10h 
○ 01. 6.: 9. razred  

○ 08. 6.: 6. razred 

BRALCI BOŽJE BESEDE 
 
7. 9.: Župnijsko žegnanje 
1900 Alenka Kovič 
 Olga Bergant 
 630 Matija Mali 
 Blaženka Mali 
 800 Mirjam Svetlin 
 Bogdan Osolin 
1000 Klara Otrin 
 Marija Ravnikar 
8. 9.: Rojstvo Device Marije 
 800 Ani Šlibar 
1900 Marko Tušek 
14. 9.: Povišanje svetega Križa 
1900 Miro Kovač 
         Milena Kovač 
 630 Ivica Rus 
 Eva Ravnikar 
 800 Dane Anžlin 
 Vilma Anžlin 
1000 Anja Zidanšek 
 Janez Strmšek 
21. 9.: 25. nedelja med letom 
1900 Zoran Milanovič 
         Saša Milanovič 
 630 Franci Cerar 
 Nataša Cerar 
 800 Andrej Žagar 
 Alenka Žagar 
1000 Robert Kotar 
 Marjeta Kotar 

URNIKI  
PEVSKIH ZBOROV 

○ otroški zbor: sobota ob 10h, 

○ mladinski zbor: sreda ob 17h, 

○ mešani zbor: ponedeljek ob 20h,  

○ medgeneracijski zbor: petek ob 17h. 


